

# 天鹅湖畔开建 260 米高楼

## 计划 2012 年底完工,集商业、住宅、写字楼为一体

星报讯(刘亮文 郎章正 记者 刘元媛)不久的将来,当合肥市民漫步在天鹅湖畔的时候,一座 260 米高的塔楼也将成为一道靓丽的景观。记者从蜀山区荷叶地街道获悉,在该街道辖区天鹅湖南岸,潜山路与习友路交叉口,将建成一座高 260 米的塔楼。塔楼预计在两年内建成,届时将成为合肥第一高楼,或将成为合肥新地标。

据该街道项目办负责同志介绍,这一高

楼就是华润万象城,总建筑面积为 14364 万平方米,总投资为 66.5 亿元,总用地面积 330.86 亩。建成之后,该高楼将集商业、住宅、写字楼为一体。除了合肥第一高楼的 5A 级写字楼外,华润万象城还包括 2 栋 44 层办公楼,16 栋 46 层的住宅及配套设施,并建设一个购物广场。据悉,建成后的万象城广场不但有餐饮、娱乐、休闲等一体化的购物中心,还有能提供三万个车位的停车场。

据了解,有关部门前期对意向进驻华润万象城的企业进行严格筛选,凡是可能对周边居民生活环境造成影响的企业一概不予入驻。目前,辖区各类商贸综合体总面积达 220 万平方米,预计总投资将超过 150 亿元,成为蜀山区最具实力的“总部湾”经济圈。

据悉,华润万象城已于今年 2 月 20 日正式开工,计划于 2012 年底完工并正式开业。

### 两条道路近期有望开建

星报讯(记者 徐涛) 记者昨日获悉,合肥市瑶海区长临路新建工程目前已进入施工招标等前期筹备阶段,近期内有望开工建设。该路西起采石路,东至广德路东 100 米,道路全长约 203 公里。

此外,省城徽州大道滨湖新区段慢行系统工程提上建设日程,项目概算投资约 400 万元。据悉,该工程自长沙路至方兴大道,沿线将设置 4 个景观节点,景观节点处设置景观亭,另包括草坪灯系统等。

### 最长跨幅钢砼梁 助力“畅通一环”

星报讯(爱民 记者 徐涛) 昨日上午记者获悉,合肥市合裕路立交桥 E 号匝道已经开始架梁,建成后直接将连接拓宽后的南一环与东一环,并将成为该市目前为止最大跨幅的钢砼组合梁。

据了解,位于东一环上的合裕路立交桥是整个合肥市“畅通一环”改造中的关键节点之一。该立交桥建成后,不但将通过“空中通道”的匝道无缝连接南一环与东一环,而且也将实现整个“畅通一环”与裕溪路(东高架桥)直接快速交通对接。

昨日上午,记者在裕丰花市前的建设工地现场看到,在两辆巨大的吊车协助下,几十米长的钢梁正缓慢架设在桥墩上。施工单位省路桥公司项目经理李建成告诉记者,目前正在施工的是合裕路立交桥的 E 匝道,未来东一环车辆就是通过该匝道前往南一环。

“单个跨幅最长的达到 65 米,连接起来总共为 171 米,建成后将是合肥市迄今为止最大的钢砼组合梁。”李建成向记者解释说,在通常情况下,立交桥的匝道建设一般采用混凝土浇筑梁,但是由于此次匝道施工跨度太长,所以必须采用此种施工工艺。预计整体工程将于今年 5 月完成,并实现通车。

另外,记者昨日还在该施工现场西侧的屯溪路桥拓宽工程工地看到,目前屯溪路桥南侧加宽桥体的钢梁架设也已完成,而其北侧的钢梁也展开了架设,预计近日即可完成,并随后展开后期伸缩缝焊接和沥青摊铺等收尾作业,以确保今年 5 月可以还路于民。



一个个穿着“绿马甲”的园林工人不停地围着树木忙碌,有的在挖树坑的,有在往坑里施肥的,还有的忙着浇水……昨日起,为期 1 个月的合肥春季绿化集中养护行动正式拉开序幕,长江路、金寨路、望江路等省城 160 多条道路树木将集体补充生长养料。

合肥林园局绿管处相关负责人介绍

说,昨日一天,全合肥市共有 320 多名“绿马甲”集中给长江路、临泉路、蒙城路、潜山路、金寨路等 10 余条道路绿化集中施肥,预计一天施肥量就达 10 吨。而在一个月的时间里,全市 8 家养护单位的养护队伍将累计为 160 多条道路补充养料肥 60 多吨。

张新正 赵莉/文 王恒/图

### 膝下三子女 父母住工棚

星报讯(张建 记者 宋才华) 俗话说养儿为防老,但是今年已八十高龄的张老汉与老伴,虽然膝下有三子女,但却老无所依,只能住在工地的简易棚里,无奈之下只得将自己的子女告上法庭。

张老汉与老伴共生育二子一女,后三子女各自成家单过。1998 年因生活困苦,张老汉与老伴将三子女诉至法院,要求三人履行赡养义务。之后一家几口达成赡养协议。今年年初,为了照顾老人,女儿张丙将父母接到了自己在承包地地头搭建的简易房内。近日,因赡养费用问题,老两口再次将子女诉至法院。

最终,在法官的主持下,三兄妹达成了赡养协议。

### 为抢泔水 “猪倌”伤人

星报讯(张兰 记者 雷强) 养猪泔水猪遭遇他人抢“饲料”,在合肥市包河区城中村的 4 名“猪倌”竟联手将对方打残。昨日上午,合肥市包河区法院审理了此案。

据了解,为了收泔水养猪,卫某等 4 人与包河花园、包河苑周边的饭店谈妥,这些饭店的泔水由他们来收。去年年初,陈某由于和包河花园中心街一饭店老板认识,该饭店老板便将回收泔水的事情承包给了他。卫某等人心生不满。2010 年 7 月 21 日晚,卫某等人来到陈某收泔水的地方,围殴陈某,陈某被打成重伤,医院还下达了病危通知书。

2010 年 8 月 31 日晚,卫某等 4 人先后被警方抓获。

### 沪陕高速特大车祸 五名死者是一家人

星报讯(记者 鲁龙飞) “爸爸,我们到了湖北利川了,放心吧。”19 岁的胡见香给父亲胡泽章打完最后一个电话后,永远离开了人世。23 日凌晨,沪陕高速公路合肥段发生一起重大交通事故,5 人死亡。昨天下午,记者在合肥交警高速二大队见到了死者家属胡泽章,提起伤心事,他泣不成声。

46 岁的重庆汉子胡泽章,忍着巨大悲痛告诉记者,事故中死亡的 5 人分别为:亲弟弟胡泽祝和弟媳、堂弟胡茂利和堂弟媳以及年仅 19 岁的女儿胡见香。

据胡泽章介绍,他的这些亲戚在无锡打工多年。22 日早上,在家过完年,胡泽章

的这 5 位亲戚驾驶着面包车从老家踏上了返回无锡的路程。懂事的胡见香一路上都给父亲打电话报平安。胡泽章清晰地记得最后一次通话时间是 22 日晚上 9 点,胡见香在电话里告诉父亲:“爸爸,我们到了湖北利川了,放心吧。”

23 日凌晨 6 点钟,胡泽章打女儿手机却关机,拨打其余亲戚的电话同样也是关机。“一开始以为他们的电话没电了,直到接到家乡老父亲打来的电话才知道出事了。”胡泽章哭着说道。

据悉,肇事的货车司机已经被警方刑拘,案件正在进一步调查中。



### 老中医 60 年奇方专攻“膝关节病”

骨关节病,根源在于关节软骨退变,对关节保护作用降低引发滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤等,患者常常感到上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形……

北京协和退休医师云南籍教授侯廷翰肩负使命,六十年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,对元代疗骨奇方做了大量研究,终有良药“仙草骨痛贴”问世,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芷三七羌活等物,克服了由于关节软骨是无血管组织、口服药物难以进入病灶的医学难题,患者只需把此药贴敷患处,疼痛当晚就能缓解,一个礼拜症状减轻,一月左右上楼、逛公园、做家务,像正常人一样生活……拄拐棍、坐轮椅的患者按疗程使用也经常有奇迹发生。

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成

就了一件事,就是针对久治不愈的膝关节病成功研制出“仙草骨痛贴”,薄暮之年,只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

良心承诺,“仙草骨痛贴”上市五年不做虚假宣传决不蒙骗患者,不是暂时止痛,而是有效治疗膝关节进行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、风湿、半月板损伤等顽症。

另有“仙草活骨膏”专门针对颈椎病、腰椎间盘突出、膨出,椎体滑脱,椎管狭窄,骨质增生,尤其是脚踩棉花,走路踉跄,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心呕吐,卧床不起等症状。

一个疗程 18 天,轻症仅需 6 盒,顽重症 8-12 盒。

咨询电话:0551-3187325  
地址:合肥市三孝口养生大药房  
合肥市百家信药房(庐州烤鸭店斜对面)  
琥珀大药房(市第一人民医院北门西 20 米)